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كامپيوترهاي ون نيومن در كدام گروه معماري طبقه بندي فلين قرار مي گيرد  ؟ 
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معماري شكل زير چيست؟

MIMD معماري حافظه اشتراكيMIMD معماري تبادل پيام

MIMD هيچكداممعماري تبادل پيام و  معماري حافظه اشتراكي
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تابع نگاشت از مجموعه اي از حافظه ها و پردازنده ها به همان مجموعه از پردازنده ها و حافظه ها مربوط به كداميك از

گزينه زير مي باشد؟

توپولوژي شبكه ارتباطي.استراتژي كنترل

باسسازمان انتقال پيام
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پيچيدگي شبكه هاي چند باس شامل كدام گزينه زير مي باشد؟

O(N)O(NlogN)O(M)O(1)
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closclosclosclos مفهوم صحيح مي باشد؟كدام گزينه زير در مورد شبكه 

شبكه هاي قابل باز آراييشبكه هاي با اتصال كامل

شبكه هاي بدون انسدادشبكه هاي مسدود شونده
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كداميك از گزينه هاي زير شبكه ارتباطي مبتني بر سوئيچ مي باشد؟

Banyan شبكهclos شبكه

Omega شبكهBanyanclosOmega شبكه -شبكه -شبكه 
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. نشان داده مي شودO(1)كراس بار نرخ تأخير ثابتي دارد كه با 

.كراس بار يك شبكه مسدود شونده است

. استn(O√( نود، طولاني ترين مسير بين دو گره دلخواه Nدر شبكه اي ارتباطي مش به 

. استn×k(O( و قطر n2 برابر K-ary n-cubeدرجه گره يك 
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كدام گزينه زير ازشبكه ها ي متقارن استفاده مي كنند؟ 

Tori شبكه مش و آرايه خطيشبكه  حلقوي و شبكه

آرايه خطي و شبكه Toriشبكه حلقوي و شبكه مش
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)nlogn(O و  )nlogn(O)n(O و  )n(O

)logn(O و  )logn(O)n(O و  )nlogn(O
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 به ترتيب از چپ به راست  شامل كداميك از گزينه زيرK-ary n-cube مكعبي و - CCN ،Nدرجه گره در شبكه هاي 

مي باشد؟

-1)N2(  ،  logn ،2N-1N ،  logn ،2N

-1)N2(  ، n logn ،2N-1N  ، n logn ،2N
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قسمتهاي مختلف يك سيستم كامپيوتري حافظه مشترك كدامند ؟ 

مجموعه پردازنده هاي مستقل. الف

تعدادي ماژول هاي حافظه. ب

شبكه ارتباطي. ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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 در طراحي يك سيستم حافظه مشترك، كداميك از گزينه صحيح مي باشد؟

.حافظه كشافت كارايي

مسائل مربوط به وابستگي- افت كارايي مسائل مربوط به وابستگي
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شبكه هاي درختي و سلسله مراتبي باس از كدام گزينه زير براي دسترسي به حافظه ها استفاده مي كنند؟

دسترسي به حافظه غير يكنواختدسترسي به حافظه يكنواخت

معماري حافظه تنها مبتني بر سوئيچمعماري حافظه تنها مبتني بر كش
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وابستگي ميان حافظه و كش در يك سيستم  شامل كدام گزينه زير مي باشد؟

Write Update Write Invalidate 

Write Back- هيچكدام
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 قرار مي گيرد؟نا معتبرسازيكدام گزينه زير شامل پروتكل، در دسته پروتكلهاي 

دايركتورهاي محدود.واسط گسترش پذير همدوس

هيچكدامدايركتورهاي زنجيره اي
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ساختارهاي اصلي برنامه نويسي در يك برنامه موازي حافظه مشترك كدامند ؟

ارتباطايجاد وظيفه

.همزماني- ارتباط - ايجاد وظيفههمزماني
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از دلايل برتري طرح هاي مبادله پيام  بر طرح هاي حافظه مشترك كدام گزينه زير مي باشد؟

استفاده از حافظه محلي استفاده از سيستم مبادله پيام

عدم نياز به حافظه سراسري بزرگ و همزماني و شبكه ارتباطي) كانال هاي خارجي(استفاده از پيوند ها 
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كداميك ازگزينه زيرمشكلات موجود در مسيردهي معماري مبادله پيام  مي باشد؟

بن بست، حلقه بي پايان. الف

بن بست، عدم استفاده از وقفه. ب

بن بست، اتلاف پهناي باند. ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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مهم ترين مشخصه سوئيچينگ مداري كدام يك ازگزينه زيرمي باشد؟

تضمين پهناي باند و حداكثر تأخير ميان مبدأ و مقصد پيش از ارتباط. الف

ساده تر شدن استراتژي بافرينگ. ب

كاهش بسيار زياد تأخير در هنگام انتقال پيام بالا. ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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يك ارتباط مبتني بر پيام بر چه اساسي مرتب مي شود ؟

اولويتزمان رسيدن

مهلت در اولويت-  اولويت  - زمان رسيدن مهلت در اولويت
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از معايب معماري مبادله پيام به كدام گرينه زير مي توان اشاره نمود؟

عدم ارتباط يك طرفه دادههزينه مجتمع سازي و ازهم باز كردن پيام

وقفه ميان پردازنده حجم بالاي پيام به علت داده و همزماني
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StanfordStanfordStanfordStanford كدام يك ازگزينه زير استفاده مي شود؟ در معماري انعطاف پذير 

تركيبي از مبادله پيام و حافظه مشتركمبادله پيام

چند پردازندهحافظه مشترك
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كدام يك از گزينه زيرنادرست است؟

pvmpvmpvmpvm .،به كارگران امكان ايجاد سطوح جديدي از كارگران را ميدهد كارگر كاربرد -ساختار ناظر. الف

.كارگر بخوبي با تقسيم و غلبه انطباق پذير است-ساختار ناظر. ب

. كارگر ، وظيفه اي كه وظيفه اي را ايجاد ميكند والد نام دارد-در ساختار ناظر.   ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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TIDTIDTIDTIDPVMPVMPVMPVM چيست؟ در منظور از 

شناسه وظيفه براي شناسايي فرستنده و گيرنده در طي ارتباط.الف 

.براساس آن توابع را به وظايف مختلف تخصيص مي دهيم. ب

هيچكدام از مواردگزينه الف و بگزينه بگزينه الف
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كدام گزينه زير صحيح مي باشد؟

pvm بدون اطلاع ساير وظايف حق عضويت و ترك گروه را ندارد يك وظيفه.

.يك وظيفه فقط ميتواند در يك گروه عضو باشد

.گروه ها زماني مفيدند كه يك عمليات جمعي روي تنها زير مجموعه اي از وظايف انجام شود 

هيچ كدام
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.معماريهاي كامپيوتر بر اساس طبقه بندي فلين كدامند ؟ وآن را باماشين حساب بابيج مقايسه نماييد 1-
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شبكه متقارن و شبكه با اتصال مكعبي  را تعريف كنيدو آنرا بارسم شكل توضيح دهيد؟ 3-),H.B��� 
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